ATMOSPHERE KANIFUSHI 5* 

ATMOSPHERE KANIFUSHI ER ET POPULÆRT PREMIUM ALL-INCLUSIVE RESORT PÅ MALDIVERNE. RESORTETS LUKSURIØSE VILLAER LIGGER SOM PERLER PÅ EN SNOR LANGS DEN 2 KM LANGE SANDSTRAND, DER SMELTER SAMMEN MED DEN TURKISBLÅ LAGUNE, SOM FLANKERES AF FRODIG VEGETATION OG SVAJENDE PALMER. 
 
ATMOSPHERE KANIFUSHI LIGGER PÅ EN PRIVAT Ø I DEN SMUKKE LHAVIYANI ATOLL, SOM DU BLIVER FLØJET UD TIL I EN VANFLYVER PÅ BLOT 30 MINUTTER. 

VEL FREMME VENTER DER EN OASE AF LUKSUS, VELVÆRE OG FORKÆLELSE I DE SKØNNESTE EKSOTISKE OMGIVELSER, HVOR I KAN SE FREM TIL EN UFORGLEMMELIG FERIE. 

DU KAN GLÆDE DIG TIL EN BEKYMRINGSFRI FERIE MED RESORTETS ”PLATINUM PLUS ALL INCLUSIVE”, DER INKLUDERER LÆKRE GOURMETOPLEVELSER PÅ RESORTETS 8 SPISESTEDER, PREMIUM DRIKKEVARER, UDFLUGTER, VANDSPORTSAKTIVITETER, MINIBAR I VILLAEN OG MEGET MERE.
 
I KOMMER TIL AT BO LUKSURIØST I EN 192 M2 STOR SUNSET BEACH VILLA M. POOL. 
DISSE HIMMELSKE VILLAER LIGGER PÅ DEN NORDLIGSTE DEL AF ØEN MED DIREKTE ADGANG UD TIL DEN SMUKKE STRAND OG LAGUNE. 

I VÅGNER HVER MORGEN TIL DEN MEST FORTRYLLENDE HAVUDSIGT, SOM I OGSÅ KAN NYDE FRA JERES HELT EGEN PRIVATE POOL PÅ HELE 30M2. 

OPLEVELSEN ER KOMPLET MED DET DELVIST UDENDØRS BADEVÆRELSE, HVOR DER ER ET LÆKKERT BADEKAR TIL ROMANTISKE STUNDER UNDER ÅBEN HIMMEL. 

SOM OM IKKE DET VAR NOK, SÅ FØLGER DER OGSÅ LIDT EKSTRA LUKSUS MED TIL DISSE PREMIUM VILLAER I FORM AF BUTLER SERVICE, CHAMPAGNE OG INDTJEKNING I VILLAEN VED ANKOMST, DEDIKERET BUGGY SERVICE, DAGLIG FRUGTKURV, 2 FLASKER VIN SAMT 2 FLASKER SPIRITUS EFTER EGET VALG OG MULIGHED FOR AT SPISE MORGENMAD I ”THE SUNSET POOL BAR”.  

MALDIVERNE ER UTVIVLSOMT ET AF DE BEDSTE STEDER I VERDEN AT SNORKLE OG DYKKE, OG TIL TRODS FOR AT ATMOSPHERE KANIFUSHI IKKE HAR SIT EGET HUSREV, SÅ ER DER FLERE EXCEPTIONELLE MULIGHEDER FOR SPÆNDENDE OPLEVELSER TÆT VED ØEN. 

DU KAN EKSEMPELVIS GÅ PÅ OPDAGELSE FOR ENDEN AF ”JETTYEN” ELLER TAGE MED PÅ EN AF DE DAGLIGE GRATIS SNORKELTURE MED BÅD, HVOR DER BLIVER UDFORSKET NYE SPÆNDENDE OG FORSKELLIGE KORALREV HVER DAG. 

HVIS DU ØNSKER AT FORKÆLE DIG SELV LIDT EKSTRA I LØBET AF FERIEN, SÅ KAN DU BOOKE EN UFORGLEMMELIG MASSAGE I RESORTETS ”AKIRI SPA”, SOM FÅR DIG HELT NED I GEAR. 

DER VENTER I SÆRDELESHED EN VASKEÆGTE DRØMMEFERIE PÅ ATMOSPHERE KANIFUSHI.
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